



本版主办：南阳市社区志愿者协会

联办：南阳村镇银行

公益宣传也是公益事业

——访南阳市文明办副主任马蔼玲

近日，本版记者来到南阳市文明办，采访了主抓精神文明建设宣传工作的副主任马蔼玲。马蔼玲结合我市正在开展的“双创”工作和我市多年来精神文明建设工作取得的成绩，对公益宣传工作谈了自己的看法，并提出了许多宝贵建议。

◎公益事业需要加大力度进行宣传

马蔼玲说，公益事业的健康发展是现代文明社会进步的重要标志，是加强精神文明建设、培育和践行社会主义核心价值观的重要内容。公益事业不仅需要去做，更需要去大力宣传。通过宣传，传播公益理念和公

益精神，从而培育人们的公益行为，让社会上更多的人积极参与其中，从而形成人人参与公益、人人奉献社会的浓厚氛围。

这些年，我市各级各类新闻媒体也都在经常不断地宣传报道南阳各行

业、各部门和各公益组织开展的公益志愿服务活动。特别是南都晨报专门开办的公益专版——《南都公益》，可谓是南阳公益宣传的一个创新之举，必将对南阳公益事业的发展起到积极的推动作用。尽管在专

版的创办中遇到了诸如经费困难、采编人员少等问题，但希望专版的采编人员能够克服各种困难，把公益专版越办越好。在此，也呼吁社会爱心人士和爱心企业对专版的创办给予大力支持与帮助。

◎公益宣传是公益事业的一个重要组成部分

人们往往认为，开展具体的救助活动才是公益项目，像经常开展的关爱留守儿童、空巢孤寡老人活动，帮助贫困大学

生的金秋助学活动等。殊不知，公益宣传也是公益事业的一个重要组成部分，像南都晨报开办的《南都公益》专版，其

实就是一个很好的公益项目。

《南都公益》是一个传播正能量的平台，把这个版面办好了，就能影响、改

变、带动越来越多的人来参与社会公益事业，加入到学雷锋志愿服务队伍中来，从而成为精神文明的践行者和倡导者。

◎公益专版的内容要丰富多样

精神文明建设涵盖社会的方方面面，公益事业，尤其是学雷锋志愿服务作为精神文明建设的重要内容，可以说是我们国家今后大力弘扬和倡导的。

公益专版目前设置有

公益新闻、优秀志愿者风采等栏目，这些栏目设置非常好。在下一步的宣传报道中，要范围更广些，内容更丰富些，如文明城市建设、公民思想道德建设、学雷锋志愿服务、未成年人教育、文明家庭等。这种

宣传要紧扣城市发展的主题，像目前我市开展的“双创”工作。今年，是我们南阳创建全国文明城市的决胜之年，这种公益宣传显得更为重要。

自《南都公益》专版创办以来，马蔼玲一直都在

关注、支持该版的采编工作，并寄予厚望。作为采编人员，定当不负领导的重托和全市人民的期望，以严谨的作风，勤恳工作，力争把《南都公益》专版办得越来越好！

(徐清立)

优秀志愿者风采展示

谭浩：倡导志愿精神 让爱心飞扬

谭浩，1966年8月出生，河南省南阳市第十一学校教师，南阳市社区志愿者协会副会长。2008年，他和朋友一起成立了爱心飞扬网站，倡导志愿精神，开展公益行动，活跃于南阳大地。

近10年来，谭浩和他的朋友们深入各个县市区，足迹踏遍南阳的山山水水，村村寨寨。他热心助学，累计救助困难学生513名，为偏远农村学校捐建图书馆，捐赠图书光盘3万多套。他关爱老人，共看望孤寡老人1214位，为孤寡老人修建新房7间。他弘扬中国传统文化，举办不同形式的传统文化讲座180多场次，为人们送去精神食粮。据统计，近10年来，在他的倡导和带领下，共募集到的资金和物资达1024万余元，全部用于公益事业。



谭浩为困难学生发放救助金

目前，南阳爱心飞扬网站注册的爱心网友41388名，网站被评为南

阳市最具爱心网站、南阳市优秀志愿服务组织。谭浩本人也被评为中华少年儿童慈善救助基金会最美教

师、西峡县爱心助学先进个人。他和他的妻子一同被评为河南省国学文化促进会优秀模范夫妻。(徐清立)

京德公司 公益活动助创业

为响应“大众创业，万众创新”的号召，南阳市京德啤酒技术开发有限公司自今日起开始实施“大众创业公益行”活动。本活动在全省范围内开展，旨在为我省的大学毕业生、复员退伍军人、返乡农民工、困难家庭等提供一个创业致富的平台。活动期间，京德公司将定期举办公益性的免费技术培训，啤酒设备可采用购买、租赁、分期付款等方式，欢迎有创业理想的朋友加入京德公司“大众创业公益行”活动中，早日实现自己的创业致富梦想！

南阳市京德啤酒技术开发有限公司成立于1998年，是一家专业化的啤酒设备制造及啤酒生产公司，主要生产中小型啤酒生产成套设备、酒店自酿啤酒设备、教学实验啤酒设备、家庭啤酒设备，并提供啤酒原料和啤酒酿造技术(详见2月7日本报第11版报道)。

为便于“大众创业公益行”活动的开展，2月16日，南阳市京德啤酒技术开发有限公司全权委托南阳益惠康商贸有限公司作为京德公司的营销运营中心，负责南阳城区及十三个县市区(含邓州市)市场的招商及营销。运营中心将以优惠的招商政策，全新的营销思路支持京德公司“大众创业公益行”活动的开展。营销运营中心电话：13333659993、13838993978。(吴继峰)

爱心帮帮帮！

帮社旗葱农卖大葱 春天本是播种希望的季节，然而社旗县唐庄乡沙河村的葱农们却犯了难，他们种植的大葱严重滞销，他们希望好心人帮忙找找销路。

得知社旗葱农的求助后，南阳爱心人士负责人惠长波与《南都公益》专版主任徐清立等发出倡议，呼吁社会爱心企业和爱心人士帮葱农渡过难关，并决定于2月22日组织一场帮葱农卖葱的公益活动。目前，已有南阳众爱传媒有限公司、京德啤酒技术开发有限公司、高源文化传媒有限公司、麒麟食府等爱心企业报名参加。报名电话：13838993978、13333608848。

爱人患重症，快来帮帮他 家住卧龙区靳岗乡董岗村的苏龙海，发出求助说，他的爱人杨会青去年患上了骨髓增生异常综合征(白血病)，已在市第一人民医院住院治疗一个多月。由于家庭贫困，上有年迈多病的父母，下有年幼的孩子，家中仅有苏龙海一个劳动力，在工厂打工收入微薄，实在承受不了高额的医疗费。为给爱人治病，他家已经负债累累。孩子还小，不能失去母亲，面对现实感到无助和无奈的苏龙海，希望得到好心人的帮助。(苏龙海电话：13838995337)

(吴继峰 整理)

本版协办：南阳众爱传媒有限公司
南阳金江酒业有限公司
《南都公益》专版热线：
徐清立 13838993978
吴继峰 15637705689
李刚 18039300803
法律顾问：河南真水律师事务所
黄菊 13937755655